
Opakování na 2. písemku 

1) Porovnejte zlomky: (1) 
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2) Sčítání a odčítání zlomků (výsledek v základním tvaru): (1+1) 
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3) Dělení zlomků (výsledek v základním tvaru): (2) 
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4) Složené zlomky (výsledek v základním tvaru): (2) 
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5) Zaokrouhli: (1+1) 

a) 3 274 569,864219 na jednotky 

b) 984 567,29846275 na tisíciny 

6) Zaokrouhli na 4 platné číslice: (1+1) 

a) 79 036 185 = 

b) 0,00298154996 = 

7) Spočti: (2+1) 

a) 84,3 − 26,5 − {3,7 + 9 ∙ 2,1 ∙ [5,4 − 3,2 + 0,8] − 7,9} = 

b) 43,69 ∶ 5 = 

8) Převeď na jednotky v závorce: (1+1+1+1) 

a) 18 𝑘𝑚 [𝑐𝑚] = 

b) 79420 𝑚𝑔 [𝑑𝑘𝑔] = 

c) 8530000 𝑐𝑚2 [ℎ𝑎] = 

d) 0,475 𝑚3 [𝑐𝑙] = 

 Základní učivo 

• Zlomky – porovnání, sčítání, odčítání, násobení, 
dělení a složené zlomky 

• Desetinná čísla – zápis, sčítání, odčítání, násobení, 
dělení 

• Zaokrouhlování – na určitý řád nebo na platné 
číslice 

• Převody jednotek – jednotky délky, hmotnosti, 
obsahu, objemu i s litry 

 
 
 
 

BODY: 18 

body známky 

17 – 18 1 

16 1- 

14 – 15 2 

13 2- 

11 – 12 3 

10 3- 

8 – 9 4 

7 4- 

0 – 6 5 

 
 


